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ВІДБУВСЯ ВИЇЗНИЙ IV ПЛЕНУМ ЦК ПРОФСПІЛКИ

31 жовтня 2008 року Верховна Рада
України розглянула у другому читанні
законопроект №3309-4 «Про першо-
чергові заходи щодо запобігання нега-
тивним наслідкам фінансової кризи та
про внесення змін до деяких законо-
давчих актів України», внесений
Президентом України. У цьому доку-
менті міститься антисоціальна норма
щодо відтермінування до 1 січня 2011
року встановлення розміру мінімальної
заробітної плати на рівні прожиткового
мінімуму для працездатних осіб.

Як відомо, Федерація профспілок
України рішуче виступила проти таких
законодавчих ініціатив. Спільний пред-
ставницький орган всеукраїнських

профспілок та профспілкових об'єд-
нань 28 жовтня 2008 року схвалив
Заяву всеукраїнських профспілок та
профспілкових об'єднань про недопу-
щення погіршення соціально-економіч-
ного становища працівників в Україні у
зв’язку зі світовою фінансовою кризою,
в якій ішлося про неприпустимість   від-
термінування до 1 січня 2011 року вста-
новлення розміру мінімальної заробіт-
ної плати на рівні прожиткового мініму-
му для працездатних осіб.

30 жовтня профспілкові активісти,
члени Молодіжної ради ФПУ провели
пікетування Верховної Ради ФПУ з
вимогою не допустити ухвали антисоці-
альних норм. Учасники пікетування

вручили народним депутатам України
Звернення Федерації профспілок із
закликом не підтримувати вищезазна-
чену норму під час розгляду законо-
проекту у другому читанні. 

Під час постатейного обговорення
цього законопроекту народні депутати
України Олександр Стоян, Василь
Хара, посилаючись на позицію проф-
спілок, закликали народних депутатів
не голосувати за антисоціальну
норму щодо відтермінування до 1 січня
2011 року встановлення розміру міні-
мальної заробітної плати на рівні про-
житкового мінімуму для працездатних
осіб. Вони наголосили на тому, що
запровадження цієї норми призвело б

до різкого зубожіння народу, відкинуло
б за межу бідності мільйони працюючих
людей. Депутати підтримали пропо-
зицію О.Стояна і В. Хари: Верховна
Рада України 240 голосами вилучи-
ла норму антикризового закону про
замороження приведення мінімаль-
ної зарплати до рівня прожиткового
мінімуму до 2011 року.

Таким чином, мінімальна зарплата
має бути запроваджена на рівні про-
житкового мінімуму вже з 1 січня 2009
року. 

Профспілки забезпечили першу
важливу перемогу трудящим України!
Позиція профспілок залишається
непохитною: «Вихід з кризи не привід
грабувати трудящих! Ні — зазіханню
на заробітну плату! Ні — скороченню
робочих місць!»

СТАТИ НА ЗАХИСТ ГРОМАДЯН ВІД НАСЛІДКІВ КРИЗИ

За словами Голови Атом-
профспілки Валерія Матова,
який вів пленарне засідання, їх
підказало саме сьогодення. В
умовах економічної нестабіль-
ності, міжнародної кризи, коли
здійснюється наступ на права
та соціальні гарантії праців-
ників, особливого значення
набувають соціально-трудові
відносини крізь призму вико-
нання зобов’язань сторонами
соціального діалогу. Доповідь
з цього основоположного пи-
тання — «Про завдання
Атомпрофспілки щодо захис-
ту трудових прав та інтересів
членів профспілки при укла-
денні галузевих та колектив-
них договорів» зробив Голова
Атомпрофспілки Валерій Ма-
тов, який, зокрема, підкрес-
лив, що регулювання колдого-
вірних відносин є одним із
головних напрямів роботи
Профспілки на всіх рівнях з
метою забезпечення еконо-
мічної ефективності та соці-
альної стабільності, запровад-
ження додаткових, порівняно

із законодавством, пільг і ком-
пенсацій працівникам та чле-
нам їхніх сімей. Промовець
докладно проаналізував стан
укладення галузевих угод з
профільними органами цент-
ральної виконавчої влади та
колективних договорів на
підпорядкованих їм підприєм-
ствах.

Учасники Пленуму обгово-
рили блок проблем, пов’яза-
них із соціальним захистом
працівників Чорнобильської
АЕС і жителів м. Славутич, а
також вахтового персоналу
підприємств та організацій
зони відчуження. З інформаці-
єю на цю актуальну тему
виступили голова первинної
профспілкової організації ДСП
«Чорнобильська АЕС» Євген
Козлов і Представник Атом-
профспілки в Чорнобильській
об’єднаній організації проф-
спілки Микола Тетерін.

Розглянуто питання про
зміни у складі ЦК профспілки
(доповідач — заступник голо-
ви Статутної комісії проф-
спілки Іван Прокопенко),
заснування та тематичний
план навчання «Школи проф-
спілкового активу» (допові-
дач — заступник Голови
профспілки Павло Прудні-
ков), про проект бюджету ЦК
профспілки та бюджету Фон-
ду солідарності на 2009 рік
(доповідач — заступник Го-
лови профспілки Олексій
Лич), проект «Положення про
порядок формування кошто-
рисів» (доповідач — головний
бухгалтер ЦК профспілки
Владислав Першин) і вне-
сення змін до Статуту
Атомпрофспілки (доповідач
— заступник голови Статут-
ної комісії профспілки Іван
Прокопенко).

У дебатах виступили голо-
ва Східної об’єднаної органі-
зації профспілки Борис Фі-
ліппов та голова профкому
ДНВП «Цирконій» Василь
Кісільов, безпосередньо із
зали слово взяли понад 10
учасників засідання.

Чи не вперше на такого
рівня публічне зібрання прибу-
ла і виступила значна кількість
представників сторін соціаль-
ного діалогу — заінтересова-
них міністерств і організацій,
суб’єктів Генеральної і галузе-
вих угод та колективних дого-
ворів. Так, про нагальну необ-
хідність ведення сьогодні
виваженого й аргументовано-
го соціального діалогу — як
основи конструктивних соці-
ально-трудових відносин і сус-
пільної злагоди наголошували
з трибуни Пленуму ЦК проф-
спілки міський голова Сла-
вутича Володимир Удови-
ченко, заступник виконавчого
директора з кадрів, праці та
соціальних питань ДП НАЕК
«Енергоатом» Владислав Яні-
шевський, заступники мініст-
рів: охорони здоров’я України
— Зіновій Митник, палива та
енергетики — Наталія Шумко-
ва і з питань надзвичайних
ситуацій та у справах захисту
населення від наслідків Чор-
нобильської катастрофи —
Володимир Холоша.

Про пріоритети діяльності
профспілок в умовах нарос-
таючої кризи виголосив у
своїй промові керівник управ-
ління з питань економічного
захисту Федерації профспі-
лок України Сергій Кондрюк.

У роботі Пленуму ЦК взяли
участь представники Славу-
тичського соціально-психоло-
гічного центру, працівники
міського телебачення, завіду-
вачі відділів, головні спеціаліс-
ти правової   служби та техніч-
ні інспектори праці Атомпроф-
спілки, численний профактив,
включаючи Організацію моло-
ді профспілки.

З розглянутих на Пленумі
питань ухвалено відповідні
рішення.

Учасники пленарного засі-
дання висловили своє обурен-
ня непартнерською поведін-
кою керівника ДСП ЧАЕС Ігоря
Грамоткіна. Він відмовив чле-
нам Президії ЦК профспілки
бути присутніми на зборах
трудового колективу відді-
лу громадського харчування
станції з приводу скорочення
його працівників, здебільшого

жінок, що проходили 30 жовт-
ня у міському Будинку культу-
ри. Профспілкову точку у
цьому інциденті має постави-
ти Президія ЦК.

Напередодні Пленуму від-
булися засідання постійних
комісій та Президії ЦК проф-
спілки.

(Докладнішу інформацію
про роботу Пленуму ЦК проф-
спілки буде опубліковано).

Фотоінформація
Миколи ВАРЧИНОГО

ЗАХИСТ ЧЕРЕЗ СОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГЗАХИСТ ЧЕРЕЗ СОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГ

Новопризначеного, у переддень

Пленуму, заступника міністра

палива та енергетики України

Наталію ШУМКОВУ найпершими

поздоровили саме учасники засі-

дання ЦК. «Атомпрофспілка — це

дуже дієспроможний колектив,

подякувала вона за вітання, —

який завжди відзначався принци-

повою позицією, справжньою тур-

ботою про людей. Завжди у полі

зору організації перебувають

інтереси трудових колективів під-

приємств, тому сподіваюся на

вашу підтримку і допомогу.

Ядерна галузь і люди, які в ній пра-

цюють, дуже близькі моєму серцю.

Я з розумінням ставитимуся до

всіх проблем, які виникатимуть»

Низку досить важливих для життєдіяльності членів
Професійної спілки працівників атомної енергетики та
промисловості України питань було порушено на черго-
вому, четвертому, Пленумі ЦК профспілки, що проходив
31 жовтня у Славутичі — місті чорнобильських атомників.
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АЛЬТЕРНАТИВИ НЕ ІСНУЄ
— Шановні колеги, ядерна енергетика, вироб-

ляючи половину всієї електроенергії в країні, посі-
дає особливе місце в паливно-енергетичному
комплексі України, — без будь-якого ліричного
вступу взявся до основної теми Юрій Продан. —
Тому вона служить запорукою економічної міці та
стабільності нашої держави. Щоб не бути багато-
слівним, наведу лише такі дані. В енергетиці
України на сьогодні існує такий розподіл встанов-
лених потужностей генерацій: ТЕС та інші — 64,1
відсотка, АЕС — 26,6 відсотка і ГЕС — 9,3 відсотка.
Тоді як відпуск ними електроенергії в оптовий
ринок тільки за перше півріччя цього року насправ-
ді становив: для перших — 43,2 відсотка, для дру-
гих — 50,1 відсотка і для третіх — 6,7 відсотка.
Коментарі, як мовиться, зайві. При цьому урядом
України приділяється постійна увага питанням
безпеки роботи ядерних агрегатів, вирішенню
нагальних соціальних проблем та виконанню взя-
тих країною на себе міжнародних зобов’язань у
сфері мирного використання атомної енергії.

— Енергетичною стратегією України на період
до 2030 року передбачено збереження провідної
ролі атомної енергетики в енергозабезпеченні краї-
ни. Частка її виробництва впродовж усього цього
періоду має зберегтися на рівні не нижче 50 відсот-
ків від сумарного річного виробництва електро-
енергії. При цьому найважливішими напрямами
розвитку ядерно-енергетичного комплексу (ЯЕК)
країни, реалізація яких необхідна для виконання
завдань Енергетичної стратегії України, визначено:

1. Підтримання високого рівня ядерної безпе-
ки діючих АЕС та продовження термінів їх екс-
плуатації.

2. Спорудження нових енергетичних
потужностей.

3. Забезпечення безпеки поводження з від-
працьованим ядерним паливом та радіоактивни-
ми відходами атомних електростанцій.

4. Повне забезпечення ядерної енергетики
сировинними ресурсами (ураном і цирконієм) й
освоєння виробництва власного ядерного палива.

Варто зазначити, що завдання та напрями роз-
витку вітчизняного атомно-промислового комп-
лексу визначені цілою низкою урядових та галузе-
вих програм, кожна з яких передбачає реалізацію
певних заходів. Почну з головного, без чого не
можна уявити подальший розвиток ядерної галузі.
Забезпечення надійної, безпечної та економічної
роботи діючих енергоблоків АЕС має найбільший
пріоритет у діяльності Мінпаливенерго та ДП НАЕК
«Енергоатом». Для цього ми зобов’язані насампе-
ред у повному обсязі реалізувати схвалену урядом
Концепцію підвищення безпеки енергоблоків АЕС.
Її виконання — під постійним контролем міністер-
ства. Кінцевий термін реалізації всіх її заходів —
2010 рік. При цьому слід відзначити, що результа-
ти досягнутого рівня безпеки АЕС України були
наведені в Національній доповіді на ІV конференції
МАГАТЕ з дотримання Віденської конвенції про
ядерну безпеку (квітень 2008 року, Відень), який
отримав позитивну оцінку міжнародних експертів.
А це повністю збіглося з висновками численних
міжнародних місій з оцінки безпеки українських
атомних електростанцій, що були проведені в
останні роки.

Повна реалізація заходів із підвищення без-
пеки АЕС є умовою вирішення другого пріори-
тетного завдання у сфері ядерної енергетики —
продовження термінів експлуатації діючих
енергоблоків ще як мінімум на 15 років. Це
дозволить підтримати обсяги виробництва
електроенергії, значно ефективніше використо-
вувати основні фонди атомних електростанцій і
зможе дати відповідний тайм-аут для накопи-
чення засобів на зняття з експлуатації енергоб-
локів та будівництво необхідних потужностей
взамін. Виконані на сьогодні роботи й дослід-
ження повністю підтверджують технічну можли-
вість запланованих рішень з продовження тер-
мінів експлуатації та їх економічну доцільність.
Найближча мета — отримання в 2010 році
ліцензії на експлуатацію енергоблока №1
Рівненської АЕС.

Безумовно, продовження термінів експлуата-
ції діючих АЕС зможе забезпечити певну паузу,
але кардинальне вирішення завдання надійного
енергозабезпечення України можливе тільки
шляхом будівництва нових ядерних енергоблоків.
Згідно з Енергетичною стратегією України до
2030 року має бути введено 20,5 ГВт додаткових
ядерних потужностей. Першочерговим завдан-
ням є спорудження третього і четвертого енер-
гоблоків Хмельницької АЕС. Відповідні розпоряд-
ження уряду були прийняті ще в 2005 році. На
жаль, допущено серйозне відставання від почат-
кових термінів. Щоправда, нині ситуація активно
вирівнюється. Закінчено обстеження споруд
енергоблоків №3 та 4 ХАЕС стосовно можливості
їхнього використання при подальшому будів-
ництві. Проведено також конкурсний   відбір типу
реакторного агрегата для цих енергоблоків, учас-
никами якого стали три зарубіжні компанії —
Атомбудекспорт (Росія), КЕПКО (Корея) і
Вестингауз (США). Підсумки роботи міжвідомчої
комісії з визначення переможця будуть проведені
до кінця жовтня нинішнього року. Відповідно  до

Плану першочергових заходів розроблення ТЕО
спорудження енергоблоків №3 і 4 ХАЕС та прове-
дення його експертизи мають бути закінчені в
четвертому кварталі 2009 року.

Варто відзначити, що Мінпаливенерго розпо-
чата також робота зі створення кадастру майдан-
чиків під будівництво нових енергоблоків АЕС,
розроблення якого буде закінчено в 2009 році.
Треба визнати, що сьогоднішній стан будівельно-
монтажного, проектно-конструкторського та
науково-дослідного комплексів України не відпо-
відає вимогам забезпечення масштабного ядер-
ного будівництва. Разом із тим ми не бачимо в
цьому якоїсь нездоланної проблеми. Адже країна
належить до держав з добре розвиненою ядер-
ною інфраструктурою, яка дає їй досить непогані
стартові умови для ефективного розгортання
нового ядерного будівництва.

СТРАТЕГІЯ ПОВОДЖЕННЯ
З ВІДПРАЦЬОВАНИМ ЯДЕРНИМ ПАЛИВОМ

— Заслуговує також належної уваги, — про-
довжив Юрій Васильович, — проблема повод-
ження з відпрацьованим ядерним паливом (ВЯП)
АЕС, яка є найважливішою з-поміж проблем для
всіх країн із розвиненою ядерною енергетикою.
Стосовно поводження з ВЯП Стратегія передба-
чає реалізацію так званого «відкладеного рішен-
ня» — тобто довготривалого (до 100 років) його
зберігання з наступним прийняттям рішення про
перероблення або захоронення. Реалізація тако-
го рішення на сьогодні передбачає:

— спорудження другої черги пристанційного
сховища ВЯП на Запорізькій АЕС;

— будівництво за проектом переможця у між-
народному тендері — корпорації «Holtec
International» (США) централізованого сховища
(ЦСВЯП) для потреб усієї України.

На сьогодні уже зроблено досить важливі
кроки для реалізації першої фази цього проекту.

Розроблено ТЕО інвестицій, яке отримало
позитивну оцінку комплексної державної експер-
тизи, включаючи й екологічну.

Проведено громадські слухання з населен-
ням районів, що прилягають до майданчика
запланованого розміщення ЦСВЯП. Завершено
також консультації з питань розміщення ЦСВЯП з
Республікою Білорусь.

Друга фаза проекту, яка передбачає безпосе-
реднє спорудження ЦСВЯП, буде розпочата тіль-
ки після прийняття Верховною Радою України
закону про будівництво сховища. Нині він прохо-
дить процедуру узгодження в міністерствах і
відомствах. Введення в експлуатацію пускового
комплексу ЦСВЯП має бути здійснено в 2012 році.

ВЛАСНЕ ЯДЕРНЕ ПАЛИВО
— Необхідно бодай коротко сказати також про

розвиток елементів національного ядерно-палив-
ного циклу, — продовжив Юрій Продан, звернув-
ши увагу присутніх на черговий слайд.— Добре
відомо, що за обсягами достовірних запасів урану
Україна посідає шосте місце у світі. Основні запа-
си — 88 відсотків — зосереджені в родовищах, які
опрацьовуються шахтним способом. І лише 12
відсотків запасів підлягають опрацюванню мето-
дом свердловинного підземного вилужування. Всі
розвідані в Україні родовища є економічно доціль-
ними для розроблення й зможуть повністю забез-
печити виробництво ядерного палива для АЕС
України вітчизняним концентратом урану впро-
довж 40 років. Але сьогодні видобування уранової
руди здійснюється лише в обсязі 30 відсотків від
потреб АЕС України. Завдання повного покриття
потреб атомної енергетики за рахунок власного
урану буде вирішено тільки після введення в дію
Новокостянтинівського родовища, річний обсяг
видубутку урану на якому відповідно до проекту
становитиме 1,5 тис. тонн. У серпні цього року
розпочаті гірничо-капітальні роботи і перші ваго-
нетки попутної уранової руди вже видані «на-
гора». Але вихід на запроектовану потужність буде
забезпечено тільки в 2015 році. На сьогодні вико-
нано ТЕО збільшення видобутку уранової руди на
цьому родовищі до 2,5 млн. тонн на рік. Капітальні

вкладення в розроблення родовища оцінюються в
5,6 млрд. грн., що дозволить, починаючи з 2017
року, впродовж 40 років щорічно отримувати 2,5
тис. тонн уранового концентрату. Крім цього,
передбачено освоєння нових родовищ урану,
передусім Докучаєвського, Лісного та Се-
веринського. Наші перспективні плани з розвитку
уранового виробництва мають такий вигляд:

2015 рік — повне самозабезпечення ураном
діючих АЕС (2,5 тис. тонн).

2014—2025 роки — досягнення продуктив-
ності 5,9 тис. тонн урану на рік.

2026—2030 роки — вихід на виробництво
урану в обсязі 6,4 тис. тонн щорічно.

Загальні затрати на розвиток уранового
виробництва оцінюються в розмірі 15,7 млрд. грн.,
у т.ч. на період до 2015 року — 12,1 млрд. грн.

Україна має значну сировинну базу цирконію
(ДП «Вільногірський гірничо-металургійний ком-
бінат») та дослідницьке виробництво сплавів цир-
конію ядерної чистоти на ДНВП «Цирконій».
Галузевою програмою «Цирконій України» перед-
бачено, що до 2012 року буде освоєно вироб-
ництво цирконієвого сплаву і трубних заготовок,
створено виробничі потужності для випуску цир-
конієвого прокату. Загальні затрати на ці роботи
становитимуть 1,5 млрд. грн. Сьогодні, як відомо,
для диверсифікації джерел постачання ядерного
палива реалізується Проект класифікації ядерно-
го палива для України в рамках Виконавчої угоди
між урядами України і США. Паралельно з цим,
згідно з прийнятими рішеннями, в Україні плану-
ється освоєння власного виробництва основних
елементів ядерного палива для вітчизняних АЕС.
ТЕО для спорудження заводу з фабрикації ядер-
ного палива в нашій країні буде підготовлено в
2009 році. Тоді як першу чергу цього заводу пла-
нують ввести в експлуатацію не пізніше 2015
року. Заплановані інвестиції ядерно-паливного
циклу сягнуть 21,7 млрд. грн. Залучення цих
інвестицій та координація всіх робіт зі створення
в Україні виробництва ядерного палива є основ-
ною метою діяльності створеного постановою
уряду державного концерну «Ядерне паливо
України». Загалом же потреби в інвестиціях на
розвиток ядерної енергетики й атомної промис-
ловості на період до 2030 року становитимуть 230
млрд. грн. Зрозуміло, що при таких обсягах необ-
хідного фінансування без активного залучення
кредитних та інвестиційних ресурсів, а також без
глобального міжнародного співробітництва реа-
лізувати програму розвитку вітчизняної ядерної
галузі буде просто неможливо. Варто відзначити,
що за роки незалежності Україна отримала знач-
ний позитивний досвід такого співробітництва
при реалізації проектів міжнародної технічної
допомоги, насамперед у рамках Програми
Європейської комісії з ядерної безпеки ТACIS та
Міжнародної програми з ядерної безпеки США. З
метою поглиблення взаємодії в енергетичній
сфері та зближення енергетичних ринків України і
Європейського союзу реалізується Меморандум
про співробітництво, включаючи дорожну карту з
ядерної безпеки.

Підсумовуючи зроблене, сьогодні ми впевнено
можемо констатувати, що Україна та її ядерна галузь
уже вийшли з тієї глибокої системної кризи, яка
склалася після розпаду колишнього Радянського
Союзу. Реалізація програм міжнародної технічної
допомоги перебуває на завершальній стадії.
Паралельно започатковано проекти міжнародного
співробітництва вже на комерційній основі, які спря-
мовані на забезпечення інноваційного розвитку
нашої ядерної галузі. Однак хотілося б зупинитися
також на активізації участі України в міжнародних
проектах з розвитку ядерних технологій.

У 2005 році наша країна приєдналася до
Міжнародного проекту по інноваційних ядерних
реакторах та паливних циклах (INRO). Проект має
досить важливе значення для визначення ключо-
вих напрямів розвитку атомної енергетики та ЯПЦ
України на довгострокову перспективу. На-
ціональний заключний звіт з оцінки інноваційної
ядерно-енергетичної системи України при вико-
ристанні методології INRO зроблено у вересні
цього року в МАГАТЕ. Другим перспективним
напрямом міжнародного співробітництва, за
нашою оцінкою, є участь України в Міжнародному
центрі по збагаченню урану (МЦОУ), створеному
під контролем МАГАТЕ на базі «Ангарського
електролізного хімічного комбінату» в Росії.
Сьогодні вирішуються організаційні питання й
оформлення необхідних міжнародних угод про
приєднання України до МЦОУ. Ці процедури
мусять бути завершені до кінця нинішнього року.
Участь у діяльності МЦЗУ не розглядається нами
як єдиний шлях забезпечення потреб АЕС України
в послугах зі збагачення урану. Актуальним зали-
шається питання доступу до інших джерел ізотоп-
ного збагачення урану, участі в міжнародних
паливних банках, інших міжнародних ініціативах. У
вересні 2007 року Україна приєдналася до амери-
канської ініціативи «Глобальне партнерство в
ядерній енергетиці (GNER)», яка є неформальним
об’єднанням держав на основі загального бачен-
ня шляхів розвитку ядерної енергетики та мирно-
го використання ядерних матеріалів. Цей ряд
можна продовжувати.

Світ поступово глобалізується. А в таких висо-
котехнічних технологіях, як ядерна, стає дедалі
більше взаємозалежним. Тож у нас немає іншого
шляху, ніж поглиблення партнерських взаємин,
реалізація взаємовигідних проектів міжнародно-
го співробітництва з розвитку наших ядерних
комплексів у мирних цілях. Україна вкрай зацікав-
лена в залученні інвестицій і передових техноло-
гій, а також у відповідній її участі в міжнародних
ядерних проектах. Тільки у цьому разі ми бачимо
запоруку успішної реалізації завдань, які стоять
перед атомною енергетикою України в період
мирного ядерного ренесансу.

Підготував Олексій МИКИТЕНКО

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЯДЕРНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ

МАЙБУТНЄ — ЗА РОЗВИТКОМ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ
Ст. 43 Закону України

«Про загальнообов'язкове
державне соціальне страху-
вання у зв’язку з тимчасо-
вою втратою працездатності
та витратами, зумовленими
похованням» проголошує:
«Допомога по догляду за
дитиною до досягнення нею
трирічного віку надається
застрахованій особі у розмірі,
що встановлюється правлін-
ням Фонду, але не менше
розміру прожиткового мініму-
му, встановленого законом».

Здається все зрозуміло і
чітко. То чому ж мати, яка має
дитину до 3-х років, одержує
мізерну допомогу на цю дити-
ну? Чому правління Фонду (а
там керує тріумвірат із пред-
ставників держави, робото-
давців та профспілок), а
насамперед сторона проф-
спілок, не наполягла на вико-
нанні Закону? Члени правлін-
ня Фонду можуть зіслатися на
Закон України «Про держав-
ний бюджет на рік», який кож-
ного року відміняє дію ст. 43.
Та ось, дякуючи «гризні» між
коаліцією та опозицією у пар-
ламенті, цим питанням у 2007
році зайнявся Конституційний
Суд. 9 липня 2007 року він
виніс таке рішення:

«1. Визнати такими, що
не відповідають Конституції
України (є неконституційни-
ми), такі положення Закону
України «Про Державний
бюджет України на 2007 рік»:

— абзацу третього час-
тини другої ст. 56 щодо вста-
новлення допомоги по дог-
ляду за дитиною до досяг-
нення нею трирічного віку,
що визначається як різниця
між 50 відсотками прожитко-
вого мінімуму, встановлено-
го для працездатних осіб, та
середньомісячним сукупним
доходом сім’ї в розрахунку
на одну особу за попередні
шість місяців, але не менше
90 гривень для незастрахо-
ваних осіб та не менше 23
відсотків прожиткового міні-
муму, встановленого для
застрахованих осіб, у поряд-
ку, встановленому Кабіне-
том Міністрів України;

— пункту 7 ст. 71 у час-
тині зупинення на 2007 р. дії
статей 41, 43 Закону
України «Про загальноо-
бов’язкове державне соці-
альне страхування».

Отже, з’явився документ,
який чітко дає відповідь на
запитання, винесене у заго-
ловок цієї статті. То чому ж
навіть після цього правління
Фонду, а насамперед його
частина від профспілок, не
прийняла рішення про повер-
нення заборгованих малюкам
грошових коштів?

На жаль, ті ж депутати,
суб’єкти законодавчої ініціа-
тиви, які оспорювали консти-
туційність статей держбюд-
жету 2007 року, одностайно
проголосували за ті ж обме-
ження соціальних прав у за-
коні про бюджет 2008 року.
На мій погляд, висновки
Конституційного Суду про те,
що «Верховна Рада України не
повноважна при прийнятті
закону про державний бюд-
жет України включати до
нього положення про внесен-
ня змін до чинних законів
України, змінюючи визначене
іншими законами України
правове регулювання суспіль-
них відносин», діють і у 2008
році.

Ось чому, вважаю, що
матері, які перебувають у від-
пустці до досягнення дити-
ною трирічного віку, мають
повне і моральне, і юридичне
право на подання позовних
заяв до суду щодо відновлен-
ня своїх прав на державну
допомогу у розмірі прожитко-
вого мінімуму, тобто замість
щомісячних 143 грн. отриму-
вати 669 грн.

Тепер, шановні мами,
знайдіть лише народного
депутата, який і звернеться до
Конституційного Суду, адже
нам такого привілею законо-
давство України не дає.

Василь КІСІЛЬОВ,
голова профкому ДНВП

«Цирконій»
м. Дніпродзержинськ

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАПИТ
ПРОФЛІДЕРА

Хто обкрадає дітей
до 3-х років?

До уваги читачів
пропонуємо про-
мову міністра па-
лива та енергетики
Юрія Продана на
Дні атомної енер-
гетики, що відбув-
ся у форматі VI
форуму «ПЕК Ук-
раїни: сьогодення
та майбутнє» 26 ве-
ресня цього року.
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Обращаем внимание: все эти 114
месяцев (60+54) необходимо воспри-
нимать расположенными подряд.
Подсчитав коэффициенты заработной
платы за каждый год, определяем
вклад каждого конкретного года и
месяца и, следовательно, видим те
календарные месяцы, которые являют-
ся претендентами на исключение из
всего периода в 114 месяцев. Итак,
страховой стаж работника составляет
368 календарных месяцев без учета
стажа работы по Списку №1. Таким об-
разом, из периода, за который учиты-
вается заработная плата (114 кален-
дарных месяцев), можно исключить
период до 36 календарных месяцев.
Анализ коэффициентов заработной
платы показывает, что из периода, за
который учитывается заработная пла-
та, целесообразно исключить «худ-
шие» 36 календарных месяцев, начи-
ная с июля 1999 года по декабрь 2002
года, и оставить только «лучшие» меся-
цы. Обратите внимание: «лучшими»
являются не те месяцы, где фактиче-
ская заработная плата большая по
величине, а те месяцы, за которые бо-
лее высокие относительные заработки
(т. е. наиболее высокие заработки по
сравнению со средней заработной
платой работников, занятых в отраслях
экономики Украины, за соответствую-
щий месяц). Вычислим «индивидуаль-
ный» коэффициент заработной платы
kз без учета «оптимизации»: 
kз=(33,19532+31,13129+29,52400+
+27,59633+23,92040+9,37715+
+19,20309+18,98686+41,86538+
+22,97827+13,17525):114 =
=270,95334:114 = 2,37678

Теперь рассчитаем «индивиду-
альный» коэффициент заработной
платы с учетом исключения 36 меся-
цев подряд:
kз=(33,19532+31,13129+29,52400+
+27,59633+12,88849+41,86538+
+22,97827+13,17525):78=
=212,35433:78=2,72249.

В результате «оптимизации»
«индивидуальный» коэффициент зара-
ботной платы увеличился. Поэтому в
заявлении на назначение (перерасчет)

пенсий необходимо указать о вашем
желании использовать эту норму
«оптимизации», прописанную абзацем
третьим части первой статьи 40 Закона
(если вы не уверены, какие месяцы
надо исключить, укажите в заявлении
на необходимость применения авто-
матизированного поиска, и для этого
желательно предоставить сведения о
заработной плате до 1 июля 2000 года
за более продолжительное время, это
ваше право). 

Определяем заработную плату для
исчисления пенсии: «индивидуальный»
коэффициент заработной платы умно-
жаем на среднюю заработную плату
работников, занятых в отраслях эконо-
мики Украины за 2007 год — за кален-
дарный год, предшествующий году
обращения за назначением пенсии.
Итак, Зп=2,72249х1197,91=3261,30 грн.
Тогда пенсия по возрасту со 2 января
2008 г. будет равна: 
П = 0 , 4 8 8 х 3 2 6 1 , 3 0 + ( 4 0 – 2 5 ) х
х0,01х470=1591,51+70,50=1662,01
грн.

С 1апреля, с 1 июля и с 1 октября
2008 года пенсия работнику будет
пересчитана согласно статье 28
Закона (без подачи заявления
работником в пенсионный фонд).

Заметим, что Зп — это заработная
плата для исчисления пенсии данного
работника (иногда ее называют откор-
ректированной заработной платой), а
не среднемесячная заработная плата.
Термин «среднемесячная» заработная
плата был прописан в законодатель-
стве до 2004 года, когда при определе-
нии заработной платы для исчисления
пенсии брали фактическую заработ-
ную плату работника с учетом «осовре-
менивания» за выбранные оптимально
60 календарных месяцев подряд в
течение всей трудовой деятельности
или за 24 последних календарных
месяца работы подряд перед обраще-
нием за пенсией. С 1 января 2004 года
(а точнее с 1 июля 2003 года, даты
вступления в силу статьи 65 Закона
Украины от 22.05.2003 г. №854-IV «О
внесении изменений в Закон Украины
«О пенсионном обеспечении»), поря-

док определения (кор-
ректировки) заработной
платы работника для
исчисления пенсии суще-
ственно изменился. В
результате корректиров-
ки получается не просто
средняя, а «средневзве-
шенная» величина зара-
ботной платы: если так
можно выразиться «взве-
шенная» по уровню сред-
ней заработной платы
работников, занятых в
отраслях экономики Ук-
раины, в прошлом — в тех
годах, на которые прихо-
дятся выбранные зара-
ботки и в настоящем — в
году, предшествующем
тому, в котором работник
обратился за назначени-
ем пенсии. То есть, если
за последний год сред-
няя заработная плата
работников, занятых в
отраслях экономики Ук-
раины выросла, то и пре-

жний заработок при исчислении пен-
сии будет учтен в большей сумме —
пропорционально росту заработной
платы (выгоднее обращаться за назна-
чением пенсии позже, если здоровье
позволит).

3. ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИИ
ПО ВОЗРАСТУ

Согласно статье 42 Закона пен-
сии, назначенные согласно этому
Закону, индексируются в соответ-
ствии с законодательством об индек-
сации денежных доходов населения. 

Кроме индексации пенсии, если
величина средней заработной платы
в Украине, по данным специально
уполномоченного центрального орга-
на исполнительной власти в области
статистики, за прошедший год
выросла, то с 1 марта текущего года
размер пенсии повышается на коэф-
фициент, соответствующий не менее
20 процентам темпов роста средней
заработной платы в Украине по срав-
нению с предыдущим годом, за
исключением случаев, когда повыше-
ние пенсионных выплат за прошлый
год превысило этот коэффициент.
Если коэффициент повышения пен-
сионных выплат в прошлом году был
меньше указанного, то увеличение
пенсий осуществляется с учетом пре-
дыдущего повышения.

Размер и порядок такого повы-
шения пенсии определяются в пре-
делах бюджета Пенсионного фонда
по решению Кабинета Министров
Украины. 

В случае увеличения размера
прожиточного минимума для лиц,
утративших трудоспособность, опре-
деленного законом, повышается раз-
мер пенсии, определенный согласно
статье 28 Закона. Перерасчет пенсии
производится со дня установления
нового размера прожиточного мини-
мума.

Валерий ШЕНДРИК,
председатель профбюро НИК

«Ускоритель» ННЦ ХФТИ

(Продолжение следует)

6 листопада 2008 року 3№45 (415)
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Продолжение таблицы 6

Меся-
цы

1999 г.

Зарпла-
та

Средняя
зарплата

Коэффи-
циент

зарплаты

Зв Зс Кз

1 350 148,16 2,36231

2 350 152,03 2,30218

3 350 166,61 2,10071

4 350 165,53 2,11442

5 350 168,87 2,07260

6 350 180,76 1,93627

7 350 183,27 1,90975

8 350 180,94 1,93434

9 350 186,44 1,87728

10 350 186,85 1,87316

11 350 190,39 1,83833

12 350 218,88 1,59905

Всего 23,92040

2000 г.

Зарпла-
та

Средняя
зарплата

Коэффи-
циент

зарплаты

Зв Зс Кз

— — —

— — —

— — —

— — —

— — —

— — —

400 238,49 1,67722

400 247,44 1,61655

400 249,04 1,60617

400 254,11 1,57412

400 257,58 1,55292

400 296,26 1,35017

9,37715

2001 г.

Зарпла-
та

Средняя
зарплата

Коэффи-
циент

зарплаты

Зв Зс Кз

450 253,39 1,77592

450 263,66 1,70674

450 281,03 1,60125

500 288,93 1,73052

500 302,96 1,65038

500 317,81 1,57327

500 327,31 1,52760

500 329,33 1,51823

500 326,34 1,53214

500 335,75 1,48920

550 334,44 1,64454

550 378,45 1,45330

19,20309

2002 г.

Зарпла-
та

Средняя
зарплата

Коэффи-
циент

зарплаты

Зв Зс Кз

550 320,76 1,71468

550 328,7 1,67326

600 354,81 1,69105

600 355,78 1,68644

600 358,88 1,67187

600 377,41 1,58978

600 398,1 1,50716

600 390,07 1,53819

600 391,14 1,53398

600 397,49 1,50947

600 395,7 1,51630

600 442,91 1,35468

18,98686

Продолжение таблицы 6

Меся-
цы

2004 г.

Зарпла-
та

Средняя
зарплата

Коэффи-
циент

зарпла-
ты

Зв Зс Кз

1 1124,40 444,70 2,52845

2 1124,40 461,50 2,43640

3 1170,00 489,17 3,11140

4 1170,00 494,66 2,36526

5 2070,00 498,48 4,74241

6 2370,00 550,81 4,30275

7 1170,00 530,82 2,20414

8 2050,00 520,59 3,93784

9 2452,70 556,61 4,40650

10 2252,70 561,87 4,00929

11 2152,70 569,35 3,78098

12 2452,70 607,11 4,03996

Всего 41,86538

2005 г.

Зарпла-
та

Средняя
зарплата

Коэффи-
циент

зарплаты

Зв Зс Кз

2295,30 606,19 3,78706

2430,63 628,18 3,86932

2620,75 682,38 3,84060

2991,67 678,07 4,41204

2956,88 697,52 4,23913

2200,90 777,67 2,83012

22,97827

2006 г.

Зарпла-
та

Средняя
зарплата

Коэффи-
циент

зарплаты

Зв Зс Кз

1620 932,89 1,73654

2200 924,65 2,37928

2200 959,67 2,29245

2200 965,75 2,27802

2200 988,70 2,22514

2500 1104,33 2,26382

13,17525

Федерація професійних спілок України вислови-
ла категоричний протест у зв’язку з оголошеним
рішенням НКРЕ про різке підвищення роздрібних
цін на природний газ для населення і направила до
Кабінету Міністрів України.

Національна комісія регулювання електроенергетики
України повідомила про прийняття 25 жовтня 2008 року
постанови про підвищення цін на газ для населення на
35 відсотків з 1 грудня 2008 року на підставі Указу
Президента України № 905 від 03.10.2008 р.

ФПУ заявила, що постанова НКРЕ прийнята на пору-
шення пункту 4.9. Генеральної угоди між Кабінетом
Міністрів України, всеукраїнськими об’єднаннями орга-
нізацій роботодавців і підприємців та всеукраїнськими
профспілками і профоб’єднаннями на 2008—2009 роки,
яким передбачено обов’язкове погодження централь-
ними органами виконавчої влади з професійними спіл-
ками рішень щодо зміни цін і тарифів на послуги для
населення.

Зазначено, що це рішення НКРЕ прийняла без офі-
ційної згоди Кабінету Міністрів України, фактично пере-
вищивши власні повноваження. Конституцією України
(стаття 116), Законом України «Про ціни і ціноутворен-
ня» (стаття 4) питання державної цінової політики відне-
сено до компетенції Кабінету Міністрів України. Більше
того, комісією порушено пункт 8 чинної в даний час
постанови Кабінету Міністрів України від 25.06.2008 р.
№585 «Про внесення зміни до постанови Кабінету
Міністрів України від 29 квітня 2006 р. №605», яким
встановлено значно нижчі граничні розміри роздрібних
цін на газ для населення.

Особливо підкреслено, що Указом Президента
України № 905 від 03.10.2008 р. глава держави не
зобов’язував НКРЕ підвищувати ціни на газ, а лише увів у
дію рішення РНБО від 26.09.2008 р. «Про хід виконання
рішення Ради національної безпеки і оборони України від
1 лютого 2008 року «Про заходи щодо стабілізації фінан-
сового стану Національної акціонерної компанії
«Нафтобаз України» та ситуації на ринку природного газу»
та стан переговорів щодо умов імпорту російського при-
родного газу для українських споживачів». Водночас
РНБО вказаним рішенням лише рекомендувала, а не
зобов’язувала НКРЕ переглянути порядок формування і
встановлення роздрібних цін на газ для населення.

Тобто жодних норм законів України, рішень державних
органів, які б давали підстави НКРЕ підвищувати ціни на газ
для населення, на момент прийняття рішення не існувало.

Звернено увагу Прем’єр-міністра України, що саме після
підвищення цін на газ для населення в травні—червні 2006
року на порушення чинної Генеральної угоди та без запро-
вадження заходів соціального захисту громадян Україною
прокотилася хвиля масових протестних акцій професійних
спілок, представників інших громадських організацій. Виник
колективний трудовий спір між урядом і ФПУ, який вдалося
врегулювати лише після запровадження чинних в даний час
соціально орієнтованих диференційованих цін на газ, знач-
ного підвищення рівня соціальних гарантій. Угоду про вирі-
шення цього спору підписано 3 квітня 2008 року.

Вказаним рішенням від 25 жовтня ц. р. НКРЕ фактич-
но підштовхує профспілки та інші об’єднання громадян
до нового масштабного колективного трудового спору
національного рівня.

В умовах світової фінансово-економічної кризи, яка
починає розгортатися в Україні, дії будь-якого органу вико-
навчої влади, які торкаються інтересів людей, здійснені в
обхід встановлених правил соціального діалогу, без відпо-
відних заходів соціального захисту, є неприпустимими.

ФПУ звернулася до уряду з вимогами:
— прийняти відповідне рішення Кабінету Міністрів

України, яким зобов’язати Національну комісію регулю-
вання електроенергетики скасувати постанову НКРЕ від
25.10.2008 р. стосовно підвищення цін на газ для насе-
лення, як таку, що суперечить чинному законодавству та
Генеральній угоді на 2008—2009 роки;

— доручити Міністерству юстиції України, у разі подан-
ня на реєстрацію цієї постанови НКРЕ, відмовити у її дер-
жавній реєстрації у зв’язку з тим, що подальше виконання
цієї постанови матиме своїм наслідком порушення консти-
туційного права громадян на достатній життєвий рівень.

У разі невиконання цих вимог ФПУ вимушена буде
звернутися з позовною заявою до суду про скасування
цієї постанови НКРЕ з метою відстоювання прав та інте-
ресів членів профспілок.

У ФЕДЕРАЦІЇ ПРОФСПІЛОК УКРАЇНИ

Підвищення цін на газ для населення
є викликом законодавству та порушує
принципи соціального діалогу 

� ДП НАЕК «Енергоатом» і Міністерство палива
та енергетики України розробили проект урядового
розпорядження про проведення першочергових
заходів з підготовки до будівництва 3-го та 4-го
енергоблоків на майданчику Хмельницької АЕС. Про
це на виїзній нараді 29 жовтня ц.р. повідомив пре-
зидент Компанії Юрій Недашковський.

За його словами, від дня минулої наради відбулося
кілька знакових подій. Так, конкурсна комісія з вибору
реакторної установки для Х-3/Х-4 визначила перемож-
цем у конкурсі російський «Атомстройэкспорт». Рішення
комісії було затверджено Науково-технічною радою і
Колегією Міністерства палива та енергетики.

У нараді взяли участь фахівці Хмельницької АЕС,
представники НАЕК «Енергоатом», проектних інститутів
та заводів-виробників.

� Уряд затвердив фінансовий план ДП НАЕК
«Енергоатом» на 2008 рік. Відповідне рішення при-
йнято на засіданні Кабінету Міністрів України 30
жовтня ц.р.

Згідно з фінпланом Компанії, виробництво електрое-
нергії цього року становитиме 91 млрд. 603,7 млн.
кВт/год., відпуск — 86 млрд. 46,7 млн. кВт/год.

Валовий дохід НАЕК «Енергоатом» становитиме
12,956 млрд. грн., чистий дохід — 10,965,8 млрд. грн.,
чистий прибуток — 458 млн. грн., а капітальні інвестиції
підприємства дорівнюватимуть 757,927 млн. грн.

НОВИНИ ЕНЕРГОАТОМА
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10 ЛИСТОПАДА — ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ МОЛОДІ

Седьмой форум активистов
Организации молодежи Атомпроф-
союза Украины с участием зарубеж-
ных ровесников — профлидеров,
который состоялся в начале октября
(см. «АУ» №42), запомнится его
участникам надолго.

— Каждый момент этого заме-
чательного молодежного праздни-
ка — и актуальные тематические
семинарские занятия, и своеобраз-
ные массовые танцевальные шоу, и
народные вечерницы, и зажига-
тельные конкурсы команд КВН —
был по своему важен, интересен и
незабываем, — отмечает предсе-
датель организации молодежи
Восточной объединенной органи-
зации профсоюза (ВООП) Кристина
Белоус. — А самое ценное — это
общение с коллегами и сверстника-
ми, обмен опытом и новыми идея-
ми, просто встреча со старыми и
новыми друзьями.

— Время проведения форума
совпало с 8-летием нашей органи-

зации молодежи, — подчеркивает
Кристина Белоус. — Не перечесть,
сколько подарков и теплых слов
нам преподнесли в этот день участ-
ники слета, а на ужин — огромный и
привлекательный торт.

Состоялась презентация филь-
ма «О деятельности ОМ ВООП с
момента ее создания», который
был признан лучшим из представ-
ленных на форуме лент.

Хочу еще раз отметить, какой
отличный коллектив у нас собрал-
ся — организованный, активный,
талантливый, способный продук-
тивно трудиться и содержательно
отдыхать.

Житейский опыт старших кол-
лег в сочетании с энергией моло-
дых членов профсоюза — залог
результативной работы всего
Атомпрофсоюза сегодня и в
будущем.

На снимках: кадры из фотоле-
тописи VII форума молодежных
активистов Атомпрофсоюза.

Молодежь Атомпрофсоюза: организационная активность,
системная учеба и разноплановый досуг

ЩИРО ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ

Павла Вікторовича ПРУДНІКОВА — члена ЦК
Атомпрофспілки,  заступника Голови Атомпрофспілки
(6 листопада).

Михайла Володимировича ГУКА — члена
ЦК Атомпрофспілки,  голову профкому ВП ХАЕС
(11 листопада).

По инициативе организации моло-
дежи ОП ЗАЭС, которую всем привыч-
нее называть «Спілка молоді», в буду-
щем году молодежная Спартакиада
Атомпрофсоюза пройдет в Энерго-
даре. Состязания планируются на
май—июнь. Подготовка к ним уже
началась.

Эти игры проводятся каждый год — и
в 2009-м будут седьмыми. От традицион-
ной большой Спартакиады они отли-
чаются меньшим набором видов спорта,
как правило, пять и возрастом участни-
ков, до 35 лет. Инициатива их прове-
дения принадлежит Атомпрофсоюзу.
Решение было принято согласно поже-
ланиям молодежных организаций — и,
как видим, оказалось на самом деле вос-
требованным. Молодежная Спартакиада
стала очень популярной, интерес к ней с
каждым годом растет, да и результаты
молодые спортсмены отрасли показы-
вают неслабые.

В этом году на очередном форуме
молодежи Атомпрофсоюза делегация
Запорожской АЭС предложила провести
очередную Спартакиаду на базе ЗАЭС.
Возможности наших спортивных объек-
тов позволяют проводить такие масштаб-
ные мероприятия. Администрация и
профсоюзный комитет поддерживают
инициативу молодежной организации. А
энтузиазм, с которым берутся активисты
спортивного движения за это дело, поз-

воляет предположить, что 7-я Спар-
такиада пройдет на должном уровне.

Подготовка, по словам председа-
теля организации молодежи ОП ЗАЭС
Максима Овчатова, уже началась.
Сегодня ведется работа над По-
ложением проведения игр, а также над
созданием оригинальной атрибутики
соревнований. В частности, можно
отметить нестандартный подход к раз-
работке кубков и медалей. Как сказал
один из активистов организации
Владимир Тимошенко, который, к
слову, инициировал и занимался орга-
низацией нескольких спортивных
мероприятий в Энергодаре (самые
известные: фестиваль аэробики «Вес-
на в кедах» и соревнования по арм-
рестлингу «Железная осень»), хоте-
лось бы сделать такие кубки, которые
каждый участник игр захотел бы
забрать с собой. Что уже, судя по нача-
лу, именно так и сложится.

Организация молодежи намерена
обратиться за помощью в детскую
художественную школу — в планах
объявить конкурс среди учащихся на
лучшие эскизы. Также актив организа-
ции планирует тесно сотрудничать в
этом направлении с группой эстетики.
Предполагается, что кубки будут пере-
ходящими, и после каждых соревно-
ваний их будут украшать имена
команд-победительниц. Та же коман-

да, которая станет обладательницей
того или иного кубка трижды, получит
право оставить его у себя навсегда.

Также наша молодежная организа-
ция предложила новый подход к перечню
видов спорта, по которым будут прово-
диться соревнования на Спартакиаде.
Обычно их определяла принимающая
сторона. Запорожская АЭС предложила
провести опрос среди всех потенциаль-
ных участников, а это 12 команд из 17
молодежных организаций Атомпроф-
союза, на предмет того, по каким видам
спорта хотели бы они посостязаться. И
исходя из этого учредили бы самые попу-
лярные. Что касается традиционно вос-
требованных футбола, баскетбола и
волейбола, то они, как говорится, вне
конкуренции. А вот относительно еще
двух, то здесь мнения, конечно же, могут
быть самые разные.

Особенностью Молодежной спар-
такиады-2009 станет и расширение
числа участников. Возможно, состяза-
ния станут международными. Как
говорит Максим Овчатов, ведутся
сегодня переговоры с молодежной
организацией российской компании
«ТВЭЛ» на предмет ее участия в пред-
стоящих играх.

Как видим, Спартакиада на нашей
территории обещает быть интерес-
ной. И не может не радовать, что
организация молодежи ЗАЭС ведет
активную деятельность в плане попу-
ляризации и развития в Энергодаре
физкультуры и спорта.

Ирина РОМАНОВА

ВПЕРВЫЕ В ЭНЕРГОДАРЕ 
пройдет седьмая молодежная Спартакиада Атомпрофсоюза

Президент України Віктор
Ющенко підписав Указ «Про
проведення у 2009 році в
Україні Року молоді». Указ
спрямований на підвищення
ролі молоді в розбудові демо-
кратичного громадянського
суспільства, створення належ-
них умов для інтелектуально-
го, культурного та фізичного
розвитку молодих громадян.

Кабінету Міністрів України,
зокрема, доручено утворити
організаційний комітет з підго-
товки та проведення у 2009 році в
Україні Року молоді, затвердити
персональний склад цього комі-
тету, включивши до нього пред-
ставників всеукраїнських моло-
діжних громадських організацій.

На розгляд Верховної Ради
України буде внесено законо-
проект про гарантоване забезпе-
чення молоді першим робочим міс-
цем. У проекті загальнодержавної
цільової соціальної програми
«Здорова нація» на 2009—2013
роки буде передбачено комплексні
заходи, спрямовані на формування
здорового способу життя дітей та
молоді. У проектах закону про
державний бюджет України на
2009 та наступні роки збільшаться
асигнування на заходи з реалізації
молодіжної політики, підтримки
молодіжних і дитячих громадських
організацій.

Президент доручив також
створити Всеукраїнський центр
патріотичного виховання молоді
та Будинок молоді України,
сприяти здійсненню заходів
щодо інтеграції української моло-
ді у світову та європейську моло-
діжну спільноту, зокрема, шля-
хом міжнародного молодіжного
обміну між містами-побратима-
ми, навчальними закладами,
громадськими організаціями.

2009-й — Рік молоді

В Энергодарском городском парке отдыха
состоялось торжественное открытие скейт-пло-
щадки для молодежи и всех любителей экстре-
мального вида спорта.

Площадку, на которой установили специальные сна-
ряды для скейт-борда, оборудовали на месте, где
когда-то в парке находились аттракционы. Открытие
пришлось как раз на школьные каникулы, поэтому дети
с нетерпением ожидали окончания монтажных работ. 

С радостным событием юных горожан поздравили
генеральный директор Запорожской АЭС Вячеслав
Тищенко, городской голова Александр Кулибов,
директор Запорожской ТЭС Павел Тычук, представи-
тели городских общественных организаций.
Обращаясь к детям, Вячеслав Алексеевич подчерк-
нул, что это отличный подарок городу. Теперь у энер-
годарских роллеров, скейтеров и велотриальщиков
есть все условия для полноценных занятий любимы-
ми видами спорта.

Сейчас по посещаемости и популярности площадка
для скейт-борда может сравниться разве что с детским
городком — «Сказочное королевство», расположенным
всего в нескольких десятках метров в этом же парке.

НОВИНИ АТОМНОГО МІСТА

Экстрим-площадка для горожан


